
Laborator 9.  

Regresii neliniare 

 

1. 

 

 
 

Exemplu: Fie rezultatele experimentale următoare 

 

t (min) 1 5 10 15 17 20 30 40 

C(t) 24,5 10,30 8,50 7,80 7,70 7,45 7,30 7,25 

a) Relaţia propusă pentru a studia această concentraţie este 
At

tB
tC

−

=)(ˆ . Prin schimbarea de variabilă 

tx /1=  şi Cy ˆ/1ˆ =  arătaţi că există o relaţie liniară între aceste variabile de tipul baxy +=ˆ . Care sunt 

valorile optime pentru a şi b date de metoda celor mai mici pătrate? Deduceţi A şi B. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Metoda intervalelor de încredere.  
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